

Представители Ашхабадской средней профессиональной школы туризма и Профессионально-технической школы инфокоммуникации Института телекоммуникаций и информатики Туркменистана находятся с рабочим визитом в Китае. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Туркменские делегаты посетили Профессионально-технический колледж Гуанси, где ознакомились с методиками обучения процессам производства с использованием робототехники, VR и AR технологий. Специалисты республики также побывали в Институте электромеханики и политехники Гуанси в Нанкине.

В рамках пребывания в КНР туркменские специалисты посетят Профессионально-техническое училище железнодорожного транспорта в городе Лучжоу и Гуйлиньский университет туризма. Целью поездки является участие в обучающих мероприятиях в рамках программы Центральноазиатского регионального экономического сотрудничества (CAREC) Азиатского банка развития.